(Provincia di Pesaro - Urbino)

@ COMUNE DI FOSSOMBRONE

SETTORE IV — SERVIZ| SOCIALI - CULTURALI - SPORT E
PUBBLICA ISTRUZIONE

Fossombrone li, 21 Maggio 2018

Prot. N. A_[{_Z_ﬂ( %

OGGETTO: Risposta a quesiti n. 12 formulati da operatore economico e pervenuti con richiesta
prot. pec. nr. 11820 relativi alla procedura di gara aperta per Concessione decennale sopra
soglia comunitaria del servizio di gestione globale della Residenza Protetta per anziani
“Castellani” nel Comune di Fossombrone (PU). Nr. gara ANAC SIMOG 6894055 - CIG:
7436464C37

QUESITO n. 1)
con riferimento al monte ore minimo di personale richiesto al concessionario secondo le indicazioni

dell'art. 12 del capitolato:

- dal monte ore di 92minuti/giomo/ospite previsto per il servizio di assistenza devono essere sottratte
108 ore/settimana svolte dal personale OSA comunale (ovvero 36/settimana per 3 unita)?

- Dal monte ore di 8 ore/giorno stimato per la preparazione dei pasti devono essere sottratte 36
ore/settimana svolte dalla cuoca comunale?

RISPOSTA

- no non debbono essere sottratte in quanto le OSA sono ricomprese al punto b) del capitolato mentre i

92 minuti sono riferiti alle OSS previste al punto d) dell'art. 12

- Si debbono essere sottratte

QUESITO n.2)
Si richiede inoltre, se possibile, la planimetria della struttura in formato dwg

RISPOSTA



Quanto richiesto non risulta essere in possesso di questo Ente pertanto non & possibile fornirlo
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